

МТЕЛЕНЕАДЛЯ

КИНО

Плюс РЕКЛАМНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ

25 сентября – 1 октября

Сага о настоящей дружбе

В Рязани проходят съемки фильма «Воротилы»

Это сага о четырех друзьях-бизнесменах, которые в течение 24 серий будут влюбляться, ссориться, добиваться успеха, терпеть неудачи. И все это на фоне декораций трансформирующейся России. Действие начинается в СССР начала перестройки, а заканчивается в наши дни. «Та реальность, которую мы покажем, будет новой для зрителя, хотя сценарий фильма основан на реальных фактах», — обещают создатели фильма. Возможно, реальность событий будет, и вправду, немного искаженной, так как режиссер фильма — уроженец Вьетнама Лам Ли, но раскрытию основной темы фильма — настоящей дружбы — это вряд ли помешает.

Сердца четырех

Четверо друзей со студенческой скамьи начинают заниматься бизнесом. Они придумывают законные финансовые схемы, при этом постоянно конфликтуют с действующей властью.

Спустя несколько лет друзья становятся воротилами бизнеса, сохранив при этом достоинство и оставшись порядочными людьми. Накануне дефолта 1998 года отправляются покорять столицу.

«О становлении бизнеса и о переходном времени от СССР к России снят не один фильм», — говорит продюсер картины Руслан Витрянюк.

Однако сложился определенный стереотип: там было много крови, криминала, грязи, подлости, и в этом есть доля правды. Но у этой медали была и другая сторона. И тогда были люди, которые благодаря своему уму и интуиции умели решать вопросы цивилизованно. Наш фильм об этих людях.

Эпоха первоначального накопления

Витрянюк, как и его коллеги по съемочной площадке, имеют свой особый патристический взгляд на процессы, происходящие в России.

«Будущее нашей страны — за людьми с честью и совестью, — уверены они. — И благодаря тому, что такие люди есть в большом бизнесе, в политической и правовой сфере, Россия живет и развивается».

Именно такие люди стали прототипами героев «Воротилы». Кто именно стал образцом для описания героев, сценарист фильма Вячеслав Рогож-

кин не уточняет, но напоминает, что действие начинается с того, что главный герой картины сидит в тюрьме. «Сами и решайте, кто мог стать прототипом», — улыбается автор сценария.

Друзей-провинциалов игра-



Роль французской журналистки исполнит великая актриса мирового кино Анни Жирардо

ют молодые, но успевшие отметить себя во многих фильмах и сериалах актеры: Дмитрий Орлов, Александр Пашков, Максим Радугин, Максим Браматкин. В съемках также участвуют музыканты группы «Технология» в полном составе и Александр Ф.Скляр.

Четверо против кардинала

В первой части трилогии зритель увидит историю глазами Всеволода Бородинина — бизнесмена, обвиняемого в убийстве, которого он не совершал.

В интервью с французской журналисткой постепенно раскрывается история нелегкой судьбы героя,

который, занимаясь бизнесом, много помогал людям, часто в ущерб собственной прибыли.

Кстати, роль французской журналистки в «Воротилах» исполнит великая актриса мирового кино Анни Жирардо.

Во второй части трилогии на первый план выйдет фигура другого героя, Михаила Валенкова. В этой части будет затронута тема российского шоу-бизнеса, его развития и многих его тайн.

Собирательный образ — «что-то среднее между Юрием Айзеншипом и Андреем Разинным» — сыграет Станислав Садальский. Третья часть саги, в основном, будет посвящена теме политики. Дмитрий Калинин стал

депутатом городского совета небольшого российского городка еще в первой части. И с этого начался его путь в большую политику.

«Я смотрю на Россию глазами западного человека, и это добавляет в мое понимание вашей реальности то, что, возможно, не увидит российский режиссер», — говорит режиссер Лам Ли. — Я сам родился во Вьетнаме, т. е. я тоже, как и вы, жил в стране коммунистической и знаю, что это такое. То, что закончилось для вас 15 лет назад, для Вьетнама до сих пор реальность».

«Наш проект, — добавляет Руслан Витрянюк, — так похожий на знаменитый фильм «Крестный отец», но без стрельбы и убийств, станет художественным осмыслением «эпохи девяностых».

ПРЕДСТАВЛЯЕТ ТВ-ЦЕНТР

Герои этого романа

Милая добрая мелодрама из жизни молодого поколения москвичей. В одном старом дворе где-то в Марьиной Роще жили четверо друзей — Гера, Таня, Митя и Лиза. Таня, «королева двора», была «яблоком раздора» между Герой и Митей, с юности они оба за нее боролись. Таня симпатизирует Мите, но судьба разводит их — в драке Митя ранит Таниного обидчика и попадает в тюрьму.

На долгих 10 лет судьба разметала друзей по городам и странам. Гатьяна, получив образование в Сорбонне, возвратилась в Москву с четкой целью открыть свое



дело и для этого готова принять предложение Геры стать его женой. Гера хочет выгодно жениться на Татьяне, чтобы со временем отстранить ее отца от дел и самому стать владельцем фирмы. У Мити за плечами несколько лет тюрьмы и больная жена Лиза и маленький сын.

Встреча Татьяны и Мити в аэропорту всколыхнула в них обоих давно забытые, почти детские чувства. Митю и Танию тянет друг к другу, они мучаются, пытаются забыть друг друга, сходятся, снова расходятся. Обстоятельства против них...

Непредсказуемые сюжетные ходы, трудные взаимоотношения главных персонажей этой истории, в основе которых конфликт между чувством и долгом, популярные актеры наверняка не отпустят зрителя от телеэкранов на протяжении всех 100 серий «Городского романа».

В главных ролях: Виктория Герасимова, Кирилл Бурдихин, Валентин Смирнитский, Ивар Калныньш, Владимир Горянский, Дарья Повереннова, Валентина Талызина, Людмила Нильская.

Смотрите с понедельника по пятницу в 21.20.

Коктейль юмора

Плюса юмора на отечественном телевидении четко обозначены: на одном — старый добрый Евгений Петросян, на другом — экстремалы из Comedy Club. А между ними — великое множество деятелей веселого жанра с репертуаром на любой вкус. И кажется — вся «поляна» плотно утрамбована...

Однако в новом сезоне ТВ-Центр решил на эксперимент и предлагает зрителю юмористический проект совершенно нового формата — комедийное шоу «Вечерний квартал».

В одном модном квартале живут семь молодых людей и одна девушка. Их немного, но с ними всегда весело и интересно. Поэтому у них нет отбоя от гостей, среди которых звезды эстрады, кино, телевидения. Вовлеченные в общее сценическое действо, они выступают в совершенно неожиданных для себя амплуа, становясь участниками, а то и жертвами коварных, но дружеских розыгрышей, принимают участие в скетчах, совместных номерах — причем при активной поддержке танцевальной группы.

Вот так получается фирменный «коктейль» «Вечернего квартала», который хозяева предлагают всем телезрителям, пришедшим к ним гости.



УРАЛЬСКАЯ АКАДЕМИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ
ФИЛИАЛ В Г. МАГНИТОГОРСКЕ
 (государственная лицензия серия А № 001726 от 20.02.2004 г., свидетельство о государственной аккредитации серия В № 000345 от 28.02.2005 г.)

Институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации УРАГС на базе Магнитогорского филиала проводит обучение государственных и муниципальных служащих на курсах повышения квалификации по программе:

«Организация и проведение торгов на закупку продукции для государственных и муниципальных нужд»

23 октября – 4 ноября

Форма обучения - очная. Обучение проводится на договорной основе.
 По окончании выдается свидетельство о повышении квалификации государственного образца.

Заявки на обучение принимаются по факсу (3519) 20-90-73.
 Адрес: 455000, г. Магнитогорск, ул. Калинина, 18, 406 каб. Телефоны для справок: (3519) 20-90-73, 20-90-87.

Уважаемые пенсионеры, ветераны!

Социальная аптека ИГБОФ «Металлург» с 21 до 30 сентября проводит акцию

по продаже медикаментов со скидкой 15%.

Напомним наш адрес: социальная аптека (пр. Сиреневый, 12), т. 30-63-12, аптечный киоск (м-н «Ветеран-3», пр. Ленина, 34), т. 20-83-53, аптечный пункт (пр. К. Маркса, 174), т. 34-69-71.